



В г.о. Балашихе возбуждено уголовное дело по факту гибели в результате пожара трех человек, двое из которых дети



Следователем следственного отдела по г. Балашиха ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту гибели трех человек в результате пожара (ч.3 ст. 109 УК РФ).

По предварительным данным следствия, 12 ноября в ходе тушения возгорания в одной из квартир в г. Балашихе обнаружены тела трех человек. В результате возгорания в квартире погибло двое детей – 2016 и 2018 годов рождения, а также женщина. Еще один ребенок госпитализирован.

На месте происшествия работают следователи и криминалисты ГСУ СК России по Московской области, устанавливается очаг и причины возгорания.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

12 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1514837>